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Pasjioxenue 1poou ¢ YMHOKEHHEM Vwms:
OnpeneanTe HAX0KIEHHE IPOOH B KAXKIOM OTBETE. OTBeTHI
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
: 4 1.
R cantl.dad O IGO0 1ES 2. Sume las todas las cantidades a la vez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . .
] respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 niimeros a la derecha del ntimeros a la derecha del decimal.5 2.
decimal (5.809) B
7.8 tiene 1 niumero a la derecha del SR __4
e G15) 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) N
También observe que 5 x 7=35y 6 x 8 =48, por lo que 5.809 x 7.8 serd mas de 35 pero A
& menos de 48. / '
1) 5.
583 x9= 5 2 4 7
2) 2770x67= 1 8 5 7 2 4 6.
3 9x299= 2 6 9 1 ,
Y 2x734= 1 4 6 8 .
5 624x25= 1 56 00
9.
) gx49= 39 2
7) §88x5639= 500 7 4 3 2 10.
8) 3204x996= 32111 0 4 .
9 5x8553= 42765 b
10) 5 4834= 2 41 7 0
13.
1) 1 52 465 = 2 4 6 5
83 x5751= 4 7 7 3 3 3
13) 439x8= 351 2 1s.
14) 944 x7-= 6 6 0 8 16.
15) 154 x7= 10 7 8
17.
16) 1 63= 6 3
18.
17) g391x5= 41 9 5 5
19.
18) 742661 = 1 8 6 2 7 ?
19) 917x68= 6 2 3 5 6
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Pa3noxxenue I[pO6I/I C YMHOXCHHUCM Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Onpenenure HAX0XKIEHHE IPOOH B KaXKIOM OTBeETe. OTBeTHI
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
1. Cuente la cantidad de nimeros a la . L. 52’47
. 2. Sume las todas las cantidades a la vez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . .
] respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 niimeros a la derecha del s 4 T dereain dl dectiel 5 2. 18,5724
decimal (5.809) 311=4
7.8 tiene 1 niumero a la derecha del _
docimal (7.8) 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) ; 26,91
También observe que 5 x 7=35y 6 x 8 =48, por lo que 5.809 x 7.8 serd mas de 35 pero 14.68
4. 9
& menos de 48. /
. 5. 15,600
) 583x9= 5 2,4 7
2 2772%67= 18,5 7 2 4 2 39,2
3 9x299= 26,9 1 ; 50,07432
4) =
2 x 734 1 4,6 8 g,  32,11104
S 624x25= 1 5,6 00
o 42,765
6) §x49= 39,2
24,170
7 888x5639= 50,07 4 32 1o :
8 3224x996= 32,1 110 4 . 2,465
9 -
) 5x8553= 4 2.7 6 5 n 47,7333
10) _
5x4834= 2 4.1 70
’ 3. 35,12
1D 12465 = 2.4 6 5
) 83x5751= 4 7,73 33
13) 439xg8-= 35,1 2 is. 10,78
14) 944 x7-= 6 6,0 8 16. 6,3
15) _
154%7 1 0,7 8 17.__ 41,9355
10) 1x63= 6,3
5 18,627
17) 8391 5= 4 1,9 55
9. 62,356
18) 7. 2661= 18,6 2 7 ’ :
) 917x68= 6 2,35 6
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